
Vychutnejte	si	jídla,	která	máte	rádi	–	zdravěji	s	menším	množstvím
oleje	nebo	bez	oleje.	Vše,	co	potřebujete,	je	horkovzdušná	fritéza
Panasonic,	díky	níž	budete	moci	připravovat	pokrmy	snáze	a	zdravěji,
což	vám	zlepší	životní	styl.	Díky	průhledovému	okénku,	360°	proudění
vzduchu	a	technologii	jemné	páry	skutečně	poznáte	rozdíl.	Vaše
nejoblíbenější	jídlo	bude	křupavé	a	šťavnaté	–	rychle	a	snadno.

Sledujte	vaření,	aniž	byste	museli	otevírat
fritovací	koš.	A	těšte	se	na	své	oblíbené	jídlo.
Praktické	průhledové	okénko	z	tvrzeného
skla	s	LED	světlem	vám	pomáhá	šetřit
energii	–	nemusíte	koš	neustále	otevírat	a



zavírat,	čímž	uniká	teplo;	LED	světlo	lze
snadno	vypnout.

Vaše	oblíbené	jídlo	–	jen	lepší:	křehké	a	šťavnaté	uvnitř	a
křupavé	zvenku.	Voda	z	integrované	nádrže	se	vstřikuje
dovnitř,	aby	hydratovala	povrch	jídla,	což	je	ideální
obzvláště	pro	kuře	nebo	ryby.	Pára	také	pomáhá	horkému
vzduchu	vést	více	tepla	a	rovnoměrněji	ho	distribuovat.
Pro	lahodná	křupavá,	šťavnatá	jídla,	která	si	zamiluje	celá
rodina.Volba	je	na	vás:	jednoduše	ručně	zapněte	nebo
vypněte	funkci	jemné	páry	pomocí	tlačítka	„+	Voda“.

Horkovzdušná	fritéza	Panasonic	spojuje	formu	s	funkcí.
Nádržka	na	vodu	o	objemu	140	ml	vody	je	integrována	do
horkovzdušné	fritézy	a	vytváří	tak	stylový	design.	Nádržka
na	vodu	je	vyjímatelná	pro	snadné	přidávání	vody	a
čištění.

Užijte	si	výhody	rychlejší	přípravy	jídla	a	nižší
spotřeby	energie	s	horkovzdušnou	fritézou
Panasonic	díky	jejímu	kompaktnímu	designu
a	účinné	technologii	ohřevu.	Učiní	Vaše
každodenní	vaření	efektivnější	a	příjemnější
ve	srovnání	s	běžnými	elektrickými
vestavěnými	troubami.



Dejte	sbohem	nepřesným	odhadům.
Jednoduše	si	vyberte	jeden	z	11
přednastavených	programů	dotykem
barevných	a	jednoduchých	ikon	na	LED
panelu:	Hranolky,	kuře,	ryby,	mořské	plody,
steaky,	klobásy,	zelenina,	brambory,	pizza,
koláče	a	toasty.	Pokud	chcete,	můžete	si
přizpůsobit	provoz	nastavením	vlastní	teploty
a	času	–	v	rozsahu	od	1	do	60	minut	a	80	°C
až	200	°C.

Horkovzdušné	fritézy	Panasonic	mají	horní	i
spodní	ohřev	a	výkonný	ventilátor.	Společně
poskytují	360°	ohřev	pro	rovnoměrné	vaření
a	celkovou	křupavost	–	rychle	a	s	menším
množstvím	otáčení	nebo	třepání.
Technologie	horkého	vzduchu	proniká	do
jídla	a	vytlačuje	přebytečný	tuk,	takže	si
můžete	vychutnat	zdravé	vaření	s	nízkým
obsahem	tuku.

S	horkovzdušnou	fritézou	Panasonic	získáte
mnoho	výhod.	Například	ušetříte	energii	tím,
že	nebudete	muset	zapínat	velkou	troubu,	a
vaše	nejoblíbenější	jídla	budou	šťavnatá	a
křupavá.	Vaše	jídla	jsou	především	zdravější,
protože	ke	křupavým	výsledkům	potřebujete
málo	oleje	nebo	žádný	a	teflonová	deska
umožňuje	odkapávání	přebytečného	oleje	z



jídla	do	koše.	To	také	zajistí,	že	váš	domov
nebude	cítit	mastnotou.

Když	je	vaření	snadné,	mělo	by	být	snadné	i
čištění.	Proto	byly	horkovzdušné	fritézy
Panasonic	navrženy	s	nepřilnavou	vrstvou	a
odnímatelnými	částmi.	Teflonová	deska	je
vhodná	do	myčky	na	nádobí,	zatímco	koš
můžete	jednoduše	opláchnout	jemným
mycím	prostředkem	a	vodou.	Vaše	fritéza	tak
může	být	připravena,	kdykoli	ji	budete
potřebovat.

Pro	jednotlivce,	páry	a	malé	rodiny	–
horkovzdušná	fritéza	Panasonic	je	ideální
volbou	bez	ohledu	na	velikost	vaší
domácnosti.	Kapacita	6	litrů	vám	umožní
smažit	horkým	vzduchem	velkou	porci
hranolků	nebo	celé	kuře.	To	vám	také
poskytuje	větší	flexibilitu	pro	jakékoli	potřeby
vaření	dnes	i	v	budoucnu.
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Průhledové	okénko

Gentle	Steam	(jemná	pára)

360°	proudění	vzduchu

11	předvoleb

Odstranění	mastnoty

Jednoduché	čištění

Průhledové	okénko	se	světlem

Technologie	Gentle	Steam	pro
šťavnaté	a	křupavé	pokrmy

Technologie	360°	proudění	vzduchu

11	přednastavených	automatických
programů

80	až	200	°C	(horní/spodní	ohřev)

Příkon	1450	W	pro	nižší	spotřebu
energie




